

В Куйтунском районе джип врезался в ВАЗ. Погибли три человека

В Куйтунском районе утром 27 сентября произошло смертельное столкновение джипа и ВАЗ. Погибли три человека, сообщила пресс-служба ГАИ Иркутской области.

Инцидент произошёл в районе станции Тулюшка на федеральной трассе «Сибирь». Установлено, что 51-летний водитель Mitsubishi Pajero, двигавшийся со стороны Иркутска, вдруг выехал на встречную полосу и врезался в ВАЗ-2106. При этом внедорожник довольно долго ехал по встречной, пока не произошла авария.

Водитель и два пассажира отечественной легковушки умерли на месте. Пассажирка внедорожника в больнице.

Устанавливаются все обстоятельства аварии.

Фото ГАИ Иркутской области



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 👁 2862 27.09.2024, 16:14
👍 112

URL: <https://babr24.com/?IDE=265468> Bytes: 732 / 635 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)